

2022年“璀璨广西 消费GO” 夜生活嘉年华(桂林站)正式启动

本报讯(记者刘倩 徐莹波)6月24日晚,2022年“璀璨广西,消费GO”夜生活嘉年华(桂林站)启动仪式在独秀峰·王城景区正式启动。这标志着为期1个多月的桂林夜消费“狂欢节”拉开帷幕。

此次活动由自治区商务厅、自治区文化和旅游厅、自治区体育局、桂林市人民政府主办,市商务局、秀峰区人民政府承办。

据市商务局工作人员介绍,“璀璨广西,消费GO”夜生活嘉年华活动(桂林

站)从2022年6月24日持续到7月31日,联动桂林17个县(市、区),融合商、旅、文、娱等多个领域,多业态、跨行业联动,在统筹做好疫情防控和安全生产工作的前提下,围绕“夜食”“夜购”“夜游”“夜读”等夜间主题开展各类夜消费活动,打造线上线下相融合的时尚消费新场景,进一步激发桂林夜经济活力。

其中,“夜食”是推介桂林东西巷、庙王街、红街商业广场、万福广场、叠彩万达等人气美食集聚区,引导消费者自发参与线上互动和线下消费。

“夜购”将推出专属优惠活动,开展日用百货、家用电器、建材家装相关品类夜间卖场促消费活动,为桂林消费市场稳定发展注入新动力。微笑堂、百货大楼、桂林万象城、高新万达、客世界、临桂万达、吾悦广场等商家将推出代金券、满额赠礼、打折等促销活动。

作为国家首批历史文化名城,“夜游”桂林也将别具历史文化特色。我市将推出靖江王府遇见古典建筑之美夜游打卡,独秀峰王城景区邂逅盲盒,解密寻五福,五咏堂悬赏令等文化活动。同时以

“古朴、内敛、雅致”的光色理念为潮玩打卡主线,将桂林城区各街道园林、独秀峰、西巷、王府等并入宣传推广范围,营造出一个古色古香、温馨柔和的夜桂林形象,彰显桂林浓厚的历史文化底蕴。

我市还将积极开展“夜读”活动,引导市民到独秀峰南麓读书岩夜读夜诵。通过氛围营造、群体诵读、读书分享等,使之成为读书之人、爱书之人的网红打卡点。

副市长周强出席启动仪式。

桂林市2022年中考结束

预计7月7日可查成绩

本报讯(记者邱浩)昨天,为期3天的桂林市2022年中考落下帷幕。记者从桂林市招生考试院获悉,6月28日开始评卷,预计7月7日公布中考成绩,7月10日起,市区普通高中将分四个时段进行择优录取。

据了解,今年全市实行两考(初中学业水平考试和升学考试)合一。考试试题由我市根据义务教育7-9年级各学科课程标准独立命制。全市所有考生的初中学业水平考试总成绩和学科成绩均以等级制呈现。初中学业水平考试总成绩由各考试学科成绩、体育考试成绩、政策性加分三项相加构成,按高低顺序分为一、二、三、四、五、六、七、八共八个等级。学科成绩按高低顺序分为A、B、C、D、E、F、G、H共八个等级。体育

考试成绩60分,计入总分,由高到低共分为A、B、C、D四个等级。初中学业水平考试成绩以单学科等级、总成绩等级、综合素质评价、学科成绩等级组合、体育成绩等级、政策性加分的形式公布,任何学校或个人均不能查阅成绩等级中的原始分。

今年我市实行示范性普通高中招生指标定向分配到辖区内公办初中(学区生)和普通高中自主招生(特长生)政策。高中招生以初中学业水平考试总成绩等级、综合素质评价等级及各学科学业水平考试成绩等级组合、体育成绩等级为录取依据。

据悉,桂林市普通高中统一招生工作安排在7月10日至20日进行,其中市区高中阶段学校统一招生将分四个时段进行。

南溪山医院医疗服务队

走进曙光橡胶工业研究设计院

本报讯(通讯员张超群 戚雅妍 侯小云)6月24日下午,由广西壮族自治区南溪山医院和桂林市总工会联合开展的“为职工办实事、送医送健康进基层”第三十七站活动,应邀来到曙光橡胶工业研究设计院湖塘办公区。这也是桂林市“政协委员在行动”——“送温暖、办实事、助发展”的第十四场活动。来自南溪山医院的医疗专家和医护人员通过专题讲座和现场义诊,为曙光橡胶工业研究设计院的近百名一线职工送上一份健康大礼。

活动中,南溪山医院脊柱骨病科主任李亮博士向在场人员讲解了颈腰椎痛的防治,对颈椎、腰椎等疾病防治进行了全面的科普。来自医院心血管内科的副主任医师罗秀峰以《心血管疾病预防》为题,就心血管疾病预防的问题传授防治新思路。南溪山医院急诊科副主任王松进行了干货满满的心脑血管疾病突发、中暑、工伤(如高空坠落、骨折、开创性伤害、触电、烧烫伤等方面)等各种突发情况的处置应对方法讲解,并讲解了心肺复苏和海姆立克急救法。

市交通技工学校表彰

企业新型学徒制优秀学员

本报讯(记者莫俊)24日下午,桂林市交通技工学校举办“2020年-2021年第一期企业新型学徒制项目”工作总结表彰大会,为70名优秀学员、12家友好合作企业颁奖。

近年来,市人力资源和社会保障局积极推行企业新型学徒制工作。在该局的大力支持和指导下,市交通技工学校于2020年11月与桂林漓江大瀑布饭店、桂林海威科技等14家企业达成合作培训协议,围绕电工、钳工、数控车工、餐厅服

务员、插花茶艺师等18个工种,共开设56个班级,共培养企业新型学徒1263人。校企双方充分发挥“双主体”作用,通力合作,共同对课程设置、教学内容、教学方法等进行研讨,制定了切实可行的新型学徒制培训实施方案及培训教学计划。培训过程当中,导师们倾囊相授、悉心指导,学员们认真倾听,积极动手,学习氛围浓厚,圆满完成教学任务。通过培训,学员的知识得到了充实,能力得到了提升,收获了良好的培训效果。

桂林美术馆启动

“移动美术馆”文化惠民品牌项目

本报讯(通讯员黄琼 记者马翔)为深入推进文化惠民工作,近日,桂林美术馆在市西南中心校乡村学校少年宫正式启动“移动美术馆”文化惠民品牌项目。

据悉,该项目以公益艺术展览为基础,结合艺术讲座、主题艺术实践课程等多种美育形式,将美术馆优质艺术资源延伸至校园、乡村、社区。旨在更好地发挥美术馆社会美育功能,让艺术融入百姓日常生活,让广大群众在家门口就能欣赏到高水平的艺术作品,为公众特别是未成年人的

身心健康成长和艺术素养的养成厚植沃土。

该项目启动首展为学生们带来了“吴烈民版画艺术作品展”和“桂林市第八届中小学生现场书画比赛优秀作品展”两个展览项目,以及“强国复兴有我”爱国主义教育主题篆书书法公教课,为同学们带来了一场精彩纷呈的艺术盛宴。

下一步,桂林美术馆文化惠民品牌项目“移动美术馆”将带着更丰富的优秀艺术作品和公共文化服务,到我市更多地方开展活动。

